



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



25/2023

## Litice zahájily přípravu v Norimberku

Mistrovský tým mužů a vicemistrovský žen z plzeňských Litic zahájily přípravu na novou sezónu v německém Norimberku. Oba týmy se připravují na první kolo soutěže, která bude zahájena v sobotu 2. září. Začátek sezóny bude pikantní především pro litické muže, kteří první říjnový víkend sehrají první a pro ně historické kolo mezinárodní soutěže Eurohockey League. Tam se plzeňský tým dostal díky úspěšnému působení na jarním pohárovém turnaji v irském Banbridge, kde druhým místem přidal do českého pohárového koeficientu další důležité body. A následné vítězství v české soutěži jej postrčilo do této nejvyšší evropské soutěže. V prvním kole je čeká skotský Western Wildcats. Ať již litičtí pozemní hokejisté uspějí nebo neuspějí, potkají se s jedním z holandských gigantů HC Bloemendaal nebo SV Kampong Utrecht. Ti proti sobě hrají také v prvním kole. Obě utkání se hrají ve španělské Barceloně. "Příprava v Norimberku nás dostala pěkně na zem", popisuje přípravná utkání trenér Litic Tomáš Levý. "Rychlostí kombinace, pohybem a většinou lépe zvládnutými herními činnostmi nás Němci přehrávali. Důležitá utkání, máme na čem zapracovat". Litické ženy naopak svojí houževnatostí překvapily: "Kdybychom byly v plné sestavě, určitě bychom domácí ještě více potrápily. Příprava to byla výborná", komentoval dvě utkání s norimberským NHTC trenér Adam Uhlíř.

### Muži:

Nečas, Bílek, Červený, Benda, Svoboda, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Korytář, Levý, Kačírek, Nocar, Nicklas, Gerlický, Sochor, Batík, Homolka, Skála, Dudák

**Plzeň Litice - NHTC Norimberk 0:4**

**Plzeň Litice - HC Vídeň 3:3**

Góly: Nicklas, Batík a Korytář

**Plzeň Litice - NHTC Norimberk 1:4**

Gól: Nicklas

### Ženy:

Sestava: Klára Průchová, Adéla Tušlová, Nikola Keberdlová, Majda Cislerová, Denisa Vyletová, Nikola Augustinová, Karolína Bystřická, Daniela Brejchová, Anna Linková, Lucka Dolívková, Adéla Jelenová, Jana Duchková, Lucie Duchková

**Plzeň Litice - NHTC Norimberk 3:3**

Góly: Duchková L., Dolívková, Vyletová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**Plzeň Litice - NHTC Norimberk 2:4**

Góly: Jelenová a Dolívková



## **Přípravný turnaj 27.8.**

Sestava Litice A - Bílek, Benda, Svoboda, Bystřický, Hes, Šesták, Koryťák, Levý, Augustinič, Nicklas, Sochor R., Batík

Hrálo se 2x15 min každý s každým.

### **Litice A vs Litice B 3:0**

Góly: Nicklas, Sochor R., Augustinič

### **Litice A vs President 3:0**

Góly: Koryťák, Batík 2

### **Litice A vs Mnichovice 5:0**

Góly: Sochor, Nicklas, Augustinič, Koryťák a Batík

### **Litice B - Litice A 0:3**

### **Litice B - Mnichovice 0:0**

### **Litice B - President 0:1**

Sestava Litice B: Červený, Nágr, Soukup, Hofman L, Koryťák T, Valenta D, Gerlický O, Barcal V, Beran, Heger, Hošek, Malát, Chodora, Bárta

Litické béčko se po prázdninové pauze sešlo na přípravném turnaji v Liticích. Velmi omlazení tým zde odehrál 3 utkání proti extraligovým soupeřům. Tři prohry a žádný vstřelených gól, to ukazují čísla. Nicméně důležité



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



bylo zahrát si a sladit potenciál mladých hráčů. S každým zápasem bylo vidět zlepšení v kombinaci a komunikaci na hřišti. Největší naší slabinou byl přechod do útočné čtvrtiny a zbytečné chyby ve středu hřiště.



## Muži Litic vstoupili do soutěže vítězně, ženy klopýtly

Muži plzeňských Litic, loňský vítěz celé soutěže, porazili v prvním utkání podzimu nebezpečný tým pražský President. Ženy ze stejného klubu klopýtly na půdě nováčka soutěže Mnichovic.

## Muži Extraliga pozemní hokej

### HC President Praha - Plzeň Litice 2:4 (2:2)

Góly: Koryták Jakub 3, Augustinič 1

Hráli: Bílek, Červený, Benda, Hes, Svoboda, Šesták, Bystřický, Koryták, Augustinič, Levý, Kačírek, Uhlíř, Nicklas, Batík, Homolka a Gerlický

Začátek měl plzeňský celek mistrovský. Po kombinaci na jeden dotek následoval trestný roh a hned v prvním se exekutor Jakub Koryták nemýlil. Místo nakopnutí výkonu na základě vstupu do utkání následovalo uspokojení. Domácí se dostali několikrát nebezpečně před branku Litic. Výsledkem byl vyrovnávací gól z trestného rohu, penalta a najednou vedli 2:1. Opět Koryták poslal těsně před přestávkou zápas do remízy. "Nehráli jsme týmově. Ve hře dozadu byly mezery vyplývající z nedbalého výkonu některých hráčů. Dopředu jsme hru někdy komplikovali, ale hlavně jsme měli řadu nevynucených chyb. To nás stálo tlak na soupeře a hra byla hodně rozkouskována", popisuje první půli trenér Tomáš Levý.

Ve druhém poločase už hosté nenechali nikoho na pochybách, kdo má zápas vyhrát. Nikoliv, že by byl výkon Litic bez chyb, nicméně tlak se stupňoval a s ním přicházeli šance. Další využil, kdo jiný než-li Koryták.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Trefila se i nová posila Adrián Augustinič, který je v Plzni na hostování ze slovenských Šenkvice. Branka padla po pěkné kombinaci několika hráčů v podstatě na jeden dotek. "Bylo to první ostré utkání. Před týdnem jsme President v přípravě porazili lehce, je to klasika, brát podobný přípravný zápas výsledkově vážně je ošidné. Dnes to bylo o něčem jiném. Musíme probrat slabé stránky dodal trenér Levý. Příští kolo hrajeme 9.8. v 16 hodin s Hostivaří.

## Extraliga ženy – 2.9.

### Mnichovice – Litice 1:1 (1:0)

Gól: Vyletová

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Brejchová, Vyletová, Dolívková, Keberdlová, Jelenová

První čtvrtina byla z naší strany rozkoukavací. Od druhé čtvrtiny jsme převzali optickou kontrolu nad hrou, která postupem času byla stále výraznější. Mnichovice hrozily především z rychlých brejků po našich chybách v útočné čtvrtině. Jeden brejk skončil gólem, a tak jsme museli dotahovat. To se nám povedlo až v úplném závěru hry, takže jsme se rozešli remízou. Do dalších zápasů nutno zlepšit přechod v útočné čtvrtině, jinak nemůžeme být úspěšnější. Uhlíř, Hošek

## I.liga muži – 2.9.

### President B – Litice B 4:3(2:2)

Góly: Brada 2x, Malát

Sestava: Barcal V, Bílek M, Brada, Červený, Gerlický O, Hofman J, Hošek, Kordák Jakub, Levý T, Malát, Straka, Valenta A, Dudák

Litické béčko má za sebou první utkání v nové sezóně. Do začátku zápasu jsem nevstoupili šťastně a hned v prvních minutách jsme inkasovali první branku. S postupem hry jsme začali být více nebezpeční a vytvářeli jsme si střelecké šance. Spálili jsme několik vyložených golovek a soupeř tyto chyby tvrdě trestal.

P.Hošek

## liga dorostenců 3.9.

### Slavia Praha – Litice 3:0(1:0)

Sestava: Červený, Houška, Gerlický O, Nágr, Tramba, Reischig, Barcal V, Míka Š, Baxa, Hofman M, Veselý, Matějovic, Březina M

Nová sezóna, okleštěná sestava, brankář jako hráč v poli, tři boleveckí dorci na hostování, nula na kontě vstřelených gólů..

to jest charakteristika prvního soutěžního utkání..



LITICKÝ

# HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Útok se nedařilo přetavit své možnosti ke vstřelení branky, obraně se nedařilo zachytávat tři nebezpečné hráče soupeře.

Vzhledem k prvnímu utkání nové sezóny očekávám postupný herní progres i s ohledem na lepší tréninkovou docházku v dalších týdnech.

Ladislav Čech